

В Омске по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту ДТП с маршрутным такси



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина проводится доследственная проверка об оказании услуг в сфере пассажирских перевозок, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан.

По предварительным данным, 30 сентября около 12 часов на нерегулируемом перекрестке на улице 1-я Чередовая в Омске 46-летний водитель легкого автомобиля не уступила дорогу и допустила столкновение с микроавтобусом под управлением 30-летнего водителя, работающего по найму у индивидуального предпринимателя. В результате ДТП маршрутное такси опрокинулось на бок, в салоне в это время находилось 12 человек, 10 из которых в том числе 3-летняя, 8-летняя и две 16-летние девочки, получили ссадины и ушибы мягких тканей. Все пострадавшие были госпитализированы, после осмотра отпущены на амбулаторное

лечение. Водители не пострадали, признаков опьянения у водителей не выявлено.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия и транспортных средств, проводятся опросы, назначены судмедэкспертизы, по результатам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

01 Октября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1828046>